
 
 

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ. 

Αλεξανδρούπολη, 30 Δεκεμβρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Αλεξανδρούπολης του Ε.Ε.Σ. 

Δημόσιο ευχαριστήριο 

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Αλεξανδρούπολης εκφράζει 

τις θερμές ευχαριστίες του στην Κεντρική Διοίκηση Ε.Ε.Σ. και συγκεκριμένα στον 

Πρόεδρο Κ.Δ.Σ. Dr. Αντώνιο Αυγερινό, για την αποστολή ανθρωπιστικού υλικού 

βασικής ανάγκης προκειμένου να διατεθούν σε οικονομικώς ασθενείς οικογένειες της 

πόλης μας και της ευρύτερης περιοχής ενόψει των εορτών των Χριστουγέννων. 

Ειδικότερα σε 60 οικογένειες της πόλεως και της ευρύτερης περιοχής διανεμήθηκαν 

δωροκάρτες συνολικής αξίας 900 ευρώ στις 19 και 20 Δεκεμβρίου 2024. 

Ευχαριστούμε για τη γενναιόδωρη προσφορά τους, υπό τη μορφή δωροκαρτών τις 

τοπικές επιχειρήσεις και αλυσίδες super market: 

o ΔΗΜΟΚΡΙΤΟ: ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 

o SUPER MARKET: ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 

o SUPER MARKET: ΚΕΣΣΟΥΔΗΣ 

 

ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ-ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ o 5. ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ «Η ΑΥΛΗ» 

Επίσης  τους εξής κρεοπώλες:  

o ΔΕΥΤΕΡΑΙΟ ΣΑΒΒΑ 

o ΜΑΛΛΙΔΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟ 

o ΠΑΠΑΡΑΔΗ ΔΗΜΟ 

o ΤΙΑΚΑΣ&ΣΙΑ Ο.Ε.  

Οι προσφορές των οποίων προστέθηκαν στα κοινωνικά δέματα 

Επίσης, ευχαριστούμε τους μαθητές του 1ου Γυμνασίου Αλεξανδρούπολης, οι οποίοι 

εκδήλωσαν τον εθελοντισμό τους και τη διάθεση προσφοράς συγκεντρώνοντας 

τρόφιμα, τα οποία παρέδωσαν στο τμήμα για να διατεθούν στα κοινωνικά δέματα. 

Επίσης, ευχαριστούμε την Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Αλεξανδρούπολης για τη 

συνεργασία ως προς την επιλογή των οικογενειών που χρήζουν βοήθεια. 

Τέλος, ευχαριστούμε τους Εθελοντές μας που συμμετείχαν στη συσκευασία των 

προϊόντων και τη δημιουργία 60 διπλών κοινωνικών δεμάτων τα οποία διανεμήθηκαν 

στις οικογένειες πλέον των δωροκαρτών. 

Για άλλη μια χρονιά ο επιχειρηματικός κόσμος της πόλης και οι αλυσίδες των super 

market, ως πολυετείς συνεργάτες και κοινωνοί στον φιλανθρωπικό μας έργο, έδειξαν 



την εμπιστοσύνη τους στον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό ώστε να βρεθούμε όλοι κοντά 

στον συνάνθρωπο με αγάπη και διακριτικότητα. 

To  Διοικητικό Συμβούλιο εύχεται «Καλά Χριστούγεννα» και «Ευτυχισμένο το Νέο Έτος 

με υγεία και ευτυχία! 

    

 


